

• Današ je **Misijska nedjelja**. Molimo za **naše misionare** i prikupljamo priloge za misije. U našoj Župi se organizira **dobrotvorna prodaja** za Dom sv. Ivana Pavla II. u Beninu koji je osnovao **vlč. dr. Odilon Singbo**. Pozivamo vas da podržite ovu akciju kako bismo omogućili svjetliju budućnost djevojčicama koje žive u domu.

• **Utorak, 21. listopada: susret trudnica i majki male djece** u prostorijama Župe u **10:00 sati** u dvorani s lijeve strane crkve

• **Srijeda 22. listopada: susret** obiteljske zajednice nakon večernje sv. mise (oko 19:15 sati). Pozivamo članove i sve zainteresirane da se odazovu u što većem broju. Za roditelje s djecom bit će osigurano čuvanje djece.

• **Četvrtak, 23. listopada:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise

• **Subota, 25. listopada: muška zajednica** naše Župe poziva na **molitvu krunice**. Molimo za **duhovnu i materijalnu obnovu** naše Župe, s posebnim naglaskom za nova duhovna zvanja u Župi. Pozivamo članove muške zajednice, kao i sve muškarce koji su zainteresirani, da se pridruže.

• **Subota, 25. listopada: župna kreativna radionica za djecu** u 9:30 sati. Pozivamo sve zainteresirane. **Proba dječjeg zbora** u 11:00 sati. Pozivamo svu djecu koja vole pjevati (osobito prvopričesnike).

• **Sveta ispovijed** je svakoga dana od 18:00 do 18:25 sati i **nedjeljom** za vrijeme svetih misa (aко svećenici nisu zauzeti drugim obvezama)

• **Župna kateheza za krizmanike:** 8c u **ponedjeljak u 19:15**, 8b u **utorak u 19:15 sati**; 8d u **srijedu u 19:15 sati**, 8a u **četvrtak u 19:15 sati**

• **Župna kateheza za prvopričesnike:** 3a u **ponedjeljak u 15:00**, 3b i 3d u **srijedu u 15:00**, 3c u **utorak u 15:00**, 3e u **četvrtak u 15:00 sati**

• **LISTOPAD - MJESEC MOLITVE KRUNICE:** preporučamo molitvu Gospine krunice – u crkvi svakoga dana u 17:45 sati

• **Inicijativa 40 dana za život** poziva da se s ostalim župama i molitvenim zajednicama grada Zagreba pridružimo molitvi i postu te miroljubivom bdijenju ispred Vinogradske bolnice za prestanak pobačaja u toj bolnici. Pozivamo sve župljane i zajednice da se pridruže ovoj inicijativi. Naša Župa će sudjelovati u **četvrtak, 23. listopada u razdoblju od 9:00 do 11:00** (predmoliteljice), **18:00 do 20:00** (obiteljska zajednica) i **20:00 do 22:00** (zajednica mladih).

• **Traje akcija Hrvatskog Caritasa** „Spasi kunu od propasti, daruj je za 1000 radosti!“. To je akcija **prikupljanja** preostalih kovanica i novčanica **hrvatske kune** koje će se skupljati **do kraja ove godine** te onda **zamijeniti za eure** koji će se usmjeriti najpotrebitijima putem Caritasove mreže. Kune možete predati u **župnom uredu** ili u **sakristiji nakon svetih misa**.

• **Caritas** Zagrebačke nadbiskupije i ove godine uz blagdan **Svih svetih** i **Dušni dan** organizira akciju „**Kad činiš dobro, čini dvostruko dobro**“. Akcijom se želi potaknuti vjernike da, dok obilaze grobove svojih najmilijih, moleći za njih i paleći svijeće, mogu učiniti dobro djelo i za žive. **Cilj akcije** je prikupiti financijska sredstva za **pomoć mladima** koji nakon punoljetnosti izlaze iz Caritasovih domova. **Cijena lampiona** je 2,00 €, a možete ih nabaviti na izlazu iz crkve na štandu Caritasa u utorak, petak i nedjelju sljedeći tjedan. Pozivamo da se uključite u akciju.

• **Najavljujemo:** petak, 31. listopada: **predstava** za mlade pod nazivom „Holywin - svetost pobjeđuje“ u **20:00 sati** u **Auli magna na Hrvatskom katoličkom sveučilištu**. **Cijena ulaznice je 5€**, a prijava za ulaznice je **kod animatora mladih do nedjelje, 26. listopada**.



„Sveti Mihovile Arkandele, brani nas u boju, od pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon!“

Propovijed prigodom blagoslova župne crkve Sv. Mihovila i otvorenja nove župe u naselju Dubrava u Zagrebu, 1. siječnja 1942.
(5. dio)

Neka nam brani dar sv. vjere, „*bez koje, po riječima apostolovima, nije moguće ugoditi Bogu!*“ (Heb 11,6). Neka nas brani od zasjeda đavolovih, da nam **grijež nikad ne rani duše**.

Neka štiti napose ovu malu dječicu, da im **srca ostanu čista i nevina**. Neka nam svima bude u pomoć u najteži čas, kada bude **valjalo poći na sud Božji**, da se na vagi Božje pravde vagne sve što smo u životu mislili, radili, govorili ili činili, da taj **sud ispadne povoljno za nas**, te zajedno s njime, vođom nebeske vojske, uzmognemo **hvaliti i slaviti Trojedinoga Boga**, kroz sve vijeke vjekova.

Vama pak, časni oci kapucini, kojima je povjerena ova Župa, stavljam na srce da **povjereno stado pasete** slično kao što je napisano na nadgrobnome spomeniku jednog dobrog župnika: „*Oves suas pavit amore, more, ore, re, e!*“

Pasite i vi ovo stado **ljubavlju Kristovom**. Pasite ih **primjerom svetoga života**. Pasite ih **marljivim tumačenjem riječi Božje i kršćanskog nauka**. Pasite ih stvarno, to jest **od sveg srca i samo Boga radi**, ne iz zemaljskih motiva.

Pasite ih i milostinjom, u prvom **redu duhovnom**, a koliko budete mogli i tjelesnom, već prema bijedi pojedinca.

A vi pak, dragi vjernici, kao prave ovce Kristove, nastojte ići za vašim duhovnim pastirima da po zagovoru sv. Mihovila Arkandela, patrona vaše Župe, skupa s njima prispijete sretno u život vječni - Amen!

Netko je trebao raditi da bi ti imao ono što imaš

Jedan mladić je otišao u veliku kompaniju da se prijavi za posao na važnoj poziciji.

Prošao je prvi intervju, ali je od njega zatraženo da se sastane sa direktorom radi konačnog intervjua. Direktor je pogledao njegov odličan rezime, a zatim ga je pitao: „Jeste li primali školarinu za vrijeme školovanja?“ Momak je odgovorio: „Ne“. „Je li vam vaš otac platio studije?“ „Da“. – Odgovorio je on. „Gdje radi vaš otac?“ „Moj otac je kovač.“

Direktor je zamolio momka da mu pokaže ruke. Mladić je pokazao par mekih i nježnih ruku. „Jeste li ikada pomagali svojim roditeljima u poslu?“ „Nikad, moji roditelji su samo željeli da učim i čitam knjige. Osim toga, moj otac je mnogo bolji u svom poslu nego ja.“

Direktor je tada rekao: „Imam jedan zahtjev za vas: kada danas dođete kući, idite i operite ruke svog oca, a zatim ujutro ponovno dođite kod mene.“ Mladić je imao osjećaj da ima velike šanse da dobije posao. Kada se vratio kući, pitao je oca može li oprati njegove ruke. Otac se osjećao pomalo čudno, ali i sretno i dopustio je svome sinu da mu opere ruke.

Mladić je malo-pomalo prao očeve ruke. Bilo je to prvi put da je primijetio da su ruke njegovog oca naborane i pune ožiljaka. Neke modrice su bile toliko bolne da su njegove ruke zadrhtale kada bi ih dodirnuo. Bilo je to prvi put da je mladić shvatio što znači kada par ruku radi svakog dana da bi mogao platiti za njegovo školovanje. Modrice na rukama njegovog oca su bile cijena za njegovo školovanje i njegovu budućnost.

Nakon što je oprao očeve ruke, mladić je u tišini počeo čistiti i sređivati očevu radionicu. Te noći, on i njegov otac su pričali do kasno. Narednog jutra, momak je ponovo posjetio direktora. Direktor je primijetio suze u očima mladića kada ga je upitao: „Možete li mi reći što ste uradili i što ste naučili jučer kod kuće?“ Mladić je odgovorio: „Oprao sam očeve ruke, a nakon toga sam mu očistio radionicu. Sada znam da bez pomoći roditelja ne bih postao ono što sam danas. Pomažući svom ocu, shvatio sam koliko je teško on radio zbog mene. Shvatio sam koliko je važno i vrijedno pomagati u obitelji.“

Direktor je rekao: „To je ono što tražim kod svojih radnika. Želim zaposliti nekoga tko zna cijeniti pomoć drugih i tko ne stavlja novac na prvo mjesto. Primljeni ste!“

Dijete koje se mazi i pazi i kome se daje sve što poželi, obično razvija takav mentalitet da misli da ima pravo na sve i uvijek sebe stavlja na prvo mjesto, ignorirajući napore svojih roditelja. Takav pristup ni na koji način ne pomaže djeci.

Možete vi pružiti svom djetetu velike i skupe stvari, ali pobrinite se da ono nauči i što znači ribati pod ili farbati zid. Naučite ga da treba oprati sude nakon obroka, ali ne zato što nemate novca da unajmite nekog tko će to uraditi umjesto njega, već zato što treba shvatiti vrijednost rada.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
20.10.	PON	Vendelin	18:30	Misa: † Olga, Josip i Juranko Kolak † Maša i Željko Ilijaš
21.10.	UTO	Hilarion	18:30	Misa: † Ivan Včelik; † Aleksandra Balog, god; † Maša i Željko Ilijaš; † Ankica Kuzle; - na nakanu: za obraćenje jedne osobe; † Franjo Zovko; - na nakanu; † Božo Ivančić, ob. Ivančić, Jajaš i Baron
22.10.	SRI	Sv. Ivan Pavao II.	18:30	Misa: † Franjo i Kata, god. Kuzmić, Ivica i Vjekoslav Busak
23.10.	ČET	Sv. Ivan Kapistran	18:30 19:00	Misa: † Maša i Željko Ilijaš; † Marica, Mato, Ivan i Terezija Tubić Klanjanje pred Presvetim
24.10.	PET	Sv. Antun Marija Claret	18:30	Misa: † Rajka Topić; † Senka i Željko, god. Čepo; † Maša i Željko Ilijaš; † Marija i Ivan Lukačević; † Antun Abianac, god.; † Ignac, Pavla, Bogdan i Damir Rupnik
25.10.	SUB	Krizant	12:00 18:30	Krštenje: Iva Misa: † Katica Harapin; † Ivan Žnidarec i Dragutin Pirš
26.10.	NED	TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Maša i Željko Ilijaš Misa: - na nakanu Misa: ŽUPNA Misa: † Petar Kralj, god.